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Περιγραφή
Ο επίδεσμος BLAST σχεδιάστηκε για να παρέχει την δυνατότητα ταχείας και σωστής
περίδεσης ενός ακρωτηριασμένου άκρου, ενός εγκαύματος ή τραυμάτων μεγάλης
μορφής με την μικρότερη δυνατή χρήση υλικών και με την μικρότερη προσπάθεια να
εφαρμοστούν.

Ο επίδεσμος BLAST παρέχει ένα επίθεμα 50 x 50 cm, αλλά είναι τοποθετημένος σε έναν
ελαστικό επίδεσμο διάστασης 10 cm. Το μεγάλο μη-αυτοκόλλητο επίθεμα τραυμάτων
μπορεί πολύ εύκολα να τυλιχτεί γύρο από άκρα και να στερεωθεί με τον ελαστικό
επίδεσμο.

Παρέχει μια μεγάλη αποστειρωμένη προστασία από τραύματα εκρήξεων ή εγκαυμάτων.
Με την δυνατότητα κάλυψης μια τόσο μεγάλης περιοχής, ο επίδεσμος BLAST είναι ικανός
να καλύψει ολόκληρη την πλάτη ή το στήθος των περισσότερων θυμάτων.

Ο BLAST bandage προσφέρει επίσης μια αφαιρούμενη πλαστική μεμβράνη μεγέθους
48 x 48 cm η οποία μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να καλύψει σπλαχνικά περιεχόμενα ή
εγκαύματα ελαχιστοποιώντας της απώλεια θερμότητας και υγρασίας.

Όπως και με τους άλλους επιδέσμους της Tactical Medical Solutions, έτσι και ο BLAST
bandage, περιέχει «φρένα» πάνω στον επίδεσμο τα οποία βοηθούν στον να μην υπάρξει
κάποια άτυχη στιγμή όπου ο επίδεσμος θα ξετυλιχθεί κατά λάθος σε κάποια κατάσταση
υψηλής πίεσης. Τα «φρένα» αυτά είναι ιδιαίτερα βοηθητικά κατά την διάρκεια επίδεσης
ακρωτηριασμένων άκρων. Με την παροχή πολλαπλών σημείων πρόσφυσης, τα φρένα
εμποδίζουν την ολίσθηση του επιδέσμου κατά την διάρκεια της διαδικασίας περιτύλιξης.
Αυτό δημιουργεί έναν πιο ασφαλή, αποτελεσματικό επίδεσμο και μειώνει την πιθανότητα
έκθεσης της πληγής κατά την διάρκεια μεταφοράς του θύματος.
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Η κυλινδρική συσκευασία είναι ιδανική για θέσεις εντός τσάντας Α' Βοηθειών με
ελαστικούς ιμάντες συγκράτησης ή σε ανάλογες θέσεις, τσέπες κλπ

Χαρακτηριστικά:

Από την ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ εταιρεία σε στρατιωτικό επιδεσμικό υλικό στον κόσμο Tactical Medical
Solutions USA
Σχεδιάστηκε να παρέχει την δυνατότητα να καλύπτει ταχύτατα σοβαρά τραύματα, εγκαύματα
και μεγάλης έκτασης ανοιχτές πληγές με τη μικρότερη δυνατή ανάγκη για περαιτέρω εξοπλισμό
και χωρίς ιδιαίτερη προσπάθεια.
Προτείνεται για τραυματισμούς από εγκαύματα, από εκρήξεις και για πολλαπλά τραύματα όπως
θραύσματα ή κυνηγετικά όπλα
Καλύπτει τραυματική έκταση 50 x 50 cm αλλά συσκευάζεται στο μέγεθος ενός επιδέσμου μάχης
10 cm
Διαθέτει μέγεθος ικανό να καλύψει τραύμα στο μηρό ή σε ολόκληρο το στήθος με ασφάλεια
λόγω του στερεωτικού ελαστικού επιδέσμου αντοχής.
Προστατεύει το τραύμα από λοιμώξεις καθώς δημιουργεί αποστειρωμένο περιβάλλον
Μια αφαιρούμενη προστατευτική μεμβράνη 48 x 48 cm μπορεί να καλύψει κοιλιακό
περιεχόμενο διατηρώντας την θερμότητα και την υγρασία μέχρι την παροχή Α' Βοηθειών
Με τα φρένα σύσφιξης επίδεσης που διαθέτει, αγγιστρώνει σε διάφορα σημεία μεγάλης έκτασης
αποτρέποντας έτσι το τσαλάκωμα του επιθέματος και την διαφυγή υγρών.
Σε απόλυτα στεγανή και αεροστεγή συσκευασία κενού, που εγγυάται αποθήκευση στον
μικρότερο δυνατό όγκο και μακροβιότητα.
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